
                             

 

Αθήνα, 28 Απριλίου 2023 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Τιμητική εκδήλωση για τον κ. Γιάννη Μαρίνο στο Μέγαρο 

 
 
Στο πλαίσιο της επετείου των 70 χρόνων από την ίδρυσή του, ο Σύλλογος Οι Φίλοι 
της Μουσικής τίμησε το παλαιότερο εν ζωή μέλος του και έναν από τους πρωτεργάτες 
του Μεγάρου, τον αειθαλή δημοσιογράφο κ. Γιάννη Μαρίνο.  
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στους χώρους του Συλλόγου στο Μέγαρο την Τρίτη 
25 Απριλίου, συγκεκριμένα στην «Αίθουσα Γιάννης Μαρίνος» που μετονομάστηκε 
προς τιμήν του από το Δ.Σ. των Φίλων της Μουσικής. 
 
«Γενικός Γραμματέας του Συλλόγου από το 1984, ο Γιάννης Μαρίνος, προσωπικότητα 
μοναδική στο χώρο της δημοσιογραφίας και του πολιτισμού, συνέβαλε αποφασιστικά 
στην επιδίωξη όλων των καταστατικών σκοπών μας, με πρώτους την ανέγερση του 
Μεγάρου Μουσικής Αθηνών και τη δημιουργία της Μουσικής μας Βιβλιοθήκης «Λίλιαν 
Βουδούρη», ανέφερε μεταξύ άλλων ο Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Πάνος Δημαράς. 
 
«Μέλος του Δ.Σ. του Οργανισμού Μεγάρου Μουσικής Αθηνών από την ίδρυσή του επί 
Χρήστου Λαμπράκη και Αντιπρόεδρος τα τελευταία 15 χρόνια, ο Γιάννης Μαρίνος 
καθόρισε με τη σωφροσύνη και την τεράστια πείρα που διαθέτει όλα τα επιτεύγματα 
του Μεγάρου Μουσικής» επεσήμανε ο Πρόεδρος του Μεγάρου κ. Νίκος Πιμπλής.  
 
Ως ζωντανό θρύλο της δημοσιογραφίας, την οποία σφράγισε ως Διευθυντής επί 30 
χρόνια του Οικονομικού Ταχυδρόμου, δάσκαλος των νεοτέρων και αρθρογράφος στο 
ΒΗΜΑ, χαρακτήρισε τον Γιάννη Μαρίνο η Πρόεδρος της ΕΣΗΕΑ κα Μαρία 
Αντωνιάδου. Ο Καθηγητής του Παντείου Πανεπιστημίου, δημοσιογράφος και 
συγγραφέας κ. Νίκος Μπακουνάκης αναφέρθηκε με τη σειρά του σε εμπειρίες που 
μοιράστηκε με τον παλαίμαχο δημοσιογράφο και ανέπτυξε στη συνέχεια το θέμα 
«Δημοσιογραφία και Κριτική».  
 
Μετά το πέρας των ομιλιών, ο Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Πάνος Δημαράς επέδωσε 
στον κ. Γιάννη Μαρίνο τιμητική πλακέτα για την προσφορά του και ο Διευθυντής του 
Συλλόγου κ. Αλέξανδρος Χαρκιολάκης του παρέδωσε αναμνηστική κάρτα με τις 
ευχές και τις υπογραφές όλων των εργαζομένων στον Σύλλογο. 
 
Συγκινημένος, ο κ. Γιάννης Μαρίνος ευχαρίστησε όλους τους ομιλητές για τα καλά 
τους λόγια και τους πολυπληθείς προσκεκλημένους που τον τίμησαν με την παρουσία 
τους. «Ως δημοσιογράφος προσπάθησα να ανταποκριθώ με ευσυνειδησία και 
εντιμότητα στο υψηλό αυτό λειτούργημα. Και προσπαθώ ακόμη και τώρα με το 
εβδομαδιαίο άρθρο μου στο Βήμα», επεσήμανε ολοκληρώνοντας την ομιλία του. 
  
Η εκδήλωση έκλεισε με συναυλία που παρουσίασαν στην κατάμεστη «Αίθουσα Γιάννης 
Μαρίνος» τα Σύνολα Μουσικής Δωματίου της Camerata Junior - Ορχήστρας 
Νέων των Φίλων της Μουσικής με έργα Hermann, Granados και Saint Saens.  
 
 



 
Γιάννης Μαρίνος - Σύντομο βιογραφικό σημείωμα 

 
Ο Γιάννης Μαρίνος γεννήθηκε στην Ερμούπολη Σύρου το 1930. Είναι πτυχιούχος της 
Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών και επίτιμος διδάκτωρ του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Από το 1953 αρχικά οικονομικός συντάκτης και εν 
συνεχεία τακτικός αρθρογράφος στο Βήμα έως και σήμερα, και επί τρία χρόνια στα 
Νέα με το ψευδώνυμο Ποπολάρος. Από το 1954 συντάκτης, εν συνεχεία 
αρχισυντάκτης, και από το 1963 διευθυντής και αρθρογράφος του Οικονομικού 
Ταχυδρόμου επί 34 χρόνια.  
Έχει βραβευθεί για τη δημοσιογραφική του προσφορά από την Ακαδημία Αθηνών, τον 
ΟΗΕ, την Ένωση Ευρωπαίων Δημοσιογράφων και την Επιτροπή της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης και από άλλους ακόμα 20 οργανισμούς και φορείς. Με δημοσιογραφική 
αποστολή έχει ταξιδέψει σε 50 χώρες. Από 1999 έως 2004 διετέλεσε ευρωβουλευτής 
του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος. 
Έχει πραγματοποιήσει ομιλίες αυτοτελώς ή σε συνέδρια σε όλη την Ελλάδα και στο 
εξωτερικό, όπως στο London School of Economics του Λονδίνου, στα πανεπιστήμια 
Harvard και MIT στην Βοστώνη, στα πανεπιστήμια Princeton και George Washington 
και στο Διεθνές Νομισματικό Ταμείο. 
Έχουν εκδοθεί από τον Παπαζήση τα βιβλία του «Το πανεπιστημιακό πρόβλημα και η 
Κύπρος», «Για μια αλλαγή στο καλύτερο», «Κοινός Νους», «Ας προσέχαμε» και από 
τον Πατάκη «Καραμανλής-Ανδρέας Παπανδρέου-Φλωράκης». Υπό έκδοση 
«Περιπέτεια στον Ειρηνικό Ωκεανό». 
Έχει διατελέσει μέλος του Δ.Σ. της Λυρικής Σκηνής και πλέον της εικοσαετίας είναι 
Γενικός Γραμματέας του Συλλόγου οι Φίλοι της Μουσικής και Αντιπρόεδρος του 
Μεγάρου Μουσικής Αθηνών.  
Από τα τέλη του 1995 το International Who’s who τον περιέλαβε μεταξύ «των πλέον 
προικισμένων και με επιρροή σύγχρονων προσωπικοτήτων, που τυγχάνουν 
αναγνώρισης για το έργο τους σε παγκόσμια κλίμακα». 

 

ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ 

 

Πληροφορίες για αυτό το δελτίο: Μαριάννα Αναστασίου 210 7282771 

 

Χορηγοί επικοινωνίας: ΕΡΤ, Cosmote Tv, Tρίτο πρόγραμμα, Αθήνα 9.84, 

monopoli.gr, art&life.gr, deBop, Θεατρομάνια 

 


